Зачетная работа по теме «Механическая  работа, энергия и мощность»
№1 Под действием  постоянной силы 5 Н тело начинает двигаться с ускорением 0,2 м/с2 .Какую работу совершит эта сила за первые 20 с действия.
№2 Снаряд, вылетевший из орудия в горизонтальном направлении с начальной скоростью 600м/с ,достиг цели со скоростью 400 м/с. Определить работу по преодолению сопротивления, если масса снаряда 10 кг.
№3 Какую работу должен совершить  космонавт на Луне ,чтобы равномерно поднять камень массой 50 кг на высоту 0,5 м? Ускорение свободного падения на Луне 1,6 м/с2.
№4 Какую работу совершает двигатель автомобиля массой 200 кг при равномерном горизонтальном движении на пути в 1 км ,если коэффициент трения равен 0,05?
№4 Моторная лодка с двигателем мощностью 5 кВт развивает силу тяги 1 кН. С какой скоростью движется лодка?
№5 Электровоз при движении со скоростью 72 км/ч потребляет мощность 600 кВт. Определить силу тяги электровоза ,если его КПД равен 80%.
№6 Определить мощность двигателя подъемного крана , равномерно поднимающего груз массой 300 кг на высоту 10 м за 49 с, если  КПД крана 75 %.
№7 Автомобиль , масса которого 5 т , движется со скоростью 72 км/ч и при торможении , пройдя путь 40 м , останавливается. Определить силу торможения.
№8 Пуля массой 10 г влетает в доску толщиной 5 см со скоростью 800 м/с и вылетает из нее со скоростью 100 м/с . Определить среднюю силу сопротивления доски.
№9 Определить полную энергию тела массой 500 кг , поднятого на высоту 4 м, если его скорость при этом увеличилась от нуля до 2 м/с.
№10  В  каком случае электровоз  массой  m совершит большую работу: при изменении скорости поезда от нуля до 4 м/с или при увеличении  скорости  поезда от 4 м/с до 8 м/с?
№11 Для растяжения пружины на 4 мм необходимо совершить работу 0,02 Дж . Какую работу надо совершить , чтобы растянуть эту пружину на 4 см?
№12  Когда к некоторой пружине подвешен груз массой 2 кг , пружина удлиняется на 4 см. Какую работу надо совершить для того, чтобы растянуть пружину от 2 см до 12 см?
№14 Тело, массой 10 кг , брошено вертикально вверх со скоростью 20 м/с. Найти потенциальную энергию тела в наивысшей точке подъема, если на преодоление сопротивления расходуется 10%  всей энергии.
№15 При вертикальном  подъеме  тела массой 2 кг на высоту 10 м совершена работа 240 Дж.  С каким ускорением двигалось тело?
№16 Груз массой 50 кг свободно падает из состояния покоя в течении 10 с. Какую работу совершает сила  тяжести за этот промежуток времени?
Задачи на законы сохранения  импульса и энергии.
№1 Мальчик массой 22 кг ,бегущий со скоростью 2,5 м/с , вскакивает на платформу массой 12 кг. Чему равна скорость платформы с мальчиком?
№2 Стоящий на льду человек массой 60 кг ловит мяч массой 0,5 кг ,который летит горизонтально со скоростью 20 м/с .На какое расстояние откатится человек с мячом по горизонтальной поверхности льда, если коэффициент трения равен 0,05?
№3 Какую скорость будет иметь ракета ,стартовая масса которой 1000 кг , если в результате горения топлива выброшено 200 кг газов со скоростью 2000 м/с?
№4 Камень брошен вертикально вверх со скоростью 15 м/с. На какой высоте кинетическая энергия камня равна его потенциальной?
№5 С какой начальной скоростью надо бросить вниз мяч с  высоты 2 м , чтобы он подпрыгнул на высоту 4 м? Считать удар о землю абсолютно упругим.
№6 При подготовке игрушечного пистолета к выстрелу пружину жесткостью 800 Н/м сжали на 5 см .Какую скорость приобретет пуля массой 20 г при выстреле в горизонтальном  направлении?
№7 Неупругие шары массами 1 кг 2 кг движутся навстречу друг другу со скоростями  соответственно  1 м/с и 2 м/с .Найдите изменение кинетической энергии системы после удара.
№8 Груз массой 25 кг висит на шнуре длиной 2,5 м .На какую наибольшую высоту можно отвести груз, чтобы при дальнейших свободных качаниях груза шнур не оборвался? Максимальная сила натяжения, которую выдерживает шнур без обрыва ,равна 550 Н.
[bookmark: _GoBack]№9 Сваю массой 100 кг забивают в грунт копром ,масса которого 400 кг. Копер свободно падает с высоты 5 м, и при каждом ударе свая опускается на глубину 5 см. Определите среднюю силу сопротивления грунта.

